

A red carnation flower is positioned on the right side of the image, resting on a dark, textured surface. The surface is covered with embossed Cyrillic letters, which are slightly out of focus. The flower's stem and green leaves extend towards the left. The overall composition is somber and commemorative.

***Дети - герои Великой
Отечественной войны***

***Презентацию подготовила
воспитатель
47 детского сада
Аунинг Любовь Юрьевна.***

Система образовательной деятельности

Позитивно-
речевое развитие
(формирование
элементарных
математических
представлений).



Художественно
эстетическое
развитие

Образовательные задачи:

Продолжать знакомить детей с событиями 1941-1945гг.
Формировать представления об истории ВОВ , используя различные виды деятельности. *Расширение представлений о российской армии надежной защитнице нашей родины.*

Развивающие задачи:

Показать мужество и героизм людей в ходе Великой Отечественной войны. Развивать восприятие произведений литературы, живописи, музыки. Учить выражать свои чувства, обогащать словарный запас. Развивать чувство коллективизма.

Воспитательные задачи:

Пробуждать интерес к прошлому нашей страны. Формирование нравственных ценностей. Воспитывать гордость и уважение к ветеранам ВОВ. Формировать чувство гордости за Родину, за наш народ.

Предварительная работа:

Рассматривание иллюстраций о ВОВ. Экскурсия в детскую библиотеку. Выставка художественной литературы о ВОВ. Беседа «Была война».

Материалы:

Мнемотаблицы .Фотографии и иллюстрации. Проигрыватель. Диски на которых содержатся музыка по теме : Великая Отечественная война.

Содержание работы по теме: « Дети – герои Великой Отечественной войны».

Направление развития	Познавательное – речевое	Социально – личностное	Художественно - эстетическое	Физическое развитие						
Образовательные области	Коммуникация	Познавание	Чтение худ. литер.	Социализация	Труд	Безопасность	Худ. творч.	Музыка	Физкульт.	Здоровье
Виды	Д.и. « Будем в армии служить», «Что нужно солдату», « О каком месте говорю ». «С.р.и. « Научениях », « Военный корабль ».	Беседа : «Был ли война ». Д.и « Салют », « Памятные места нашего города », « Орден войны ».	Чтение произведений В. Давыдов «Дозор», О. Чтение стихотворения А. Игебаев «День победы». Заучивание стихотворения « шинель».	Д.и. «Раньше и теперь», «Что в военном пакете», «Определи род войск», «Найди город на карте».	Воспитывать бережное отношение к народным героям, а также событиям времен Великой Отечественной войны.	Беседа на тему « Храбрые защитники». « Лепка: «Пушка». «Аппликация: «Салют».	Рисование : «Храбрый защитник». Лепка: «Пушка». Аппликация: «Салют».	Прослушивание музыкальной композиции «Алёша», «Песня о пионерах-героях». Заучивание песни «Катюша».	Подвижные игры: «Сигналы», флажки», «Разведчики», «Переправа через мост».	Закаливание по схеме Оздоровительная физкульт. минутка « А часы идут, идут».

Зина Портнова



Участвовала в распространении листовок среди населения и диверсиях против захватчиков. Работая в столовой курсов переподготовки немецких офицеров, по указанию подполья отравила пищу (погибло более ста офицеров). Во время разбирательств, желая доказать немцам свою непричастность, попробовала отравленный суп. Чудом осталась жива. С августа 1943 года разведчик партизанского отряда им. К. Е. Ворошилова. В декабре 1943 года, возвращаясь с задания по выяснению причин провала организации «Юные мстители», схвачена в деревне Мостище и опознана некой Анной Храповицкой. На одном из допросов в гестапо деревни Горяны (Белоруссия), схватив со стола пистолет следователя, застрелила его и ещё двух гитлеровцев, пыталась бежать, была схвачена. После пыток расстреляна в тюрьме г. Полоцка (по другой версии — в деревне Горяны, ныне Полоцкого района



Вилор Чекмак



Юные патриоты часто сражались с врагом в составе партизанских отрядов. 15-летний Вилор Чекмак ценой собственной жизни спас Севастопольский партизанский отряд. Несмотря на больное сердце и юный возраст, Вилор в августе 1941 года ушёл с партизанами в лес. 10 ноября он был в дозоре и первым заметил приближение отряда карателей.



Леня Голиков



Рос в деревне Лукино, на берегу реки Поло, что впадает в легендарное Ильмень-озеро. Когда его родное село захватил враг, мальчик ушел к партизанам. Не раз он ходил в разведку, приносил важные сведения в партизанский отряд. И летели под откос вражеские поезда, машины, рушились мосты, горели вражеские склады... Немало было еще боев в его недолгой жизни! И ни разу не дрогнул юный герой, сражавшийся плечом к плечу со взрослыми.



Надя Богданова



Её дважды казнили гитлеровцы, и боевые друзья долгие годы считали Надю погибшей. В это трудно поверить, но, когда она стала разведчицей в партизанском отряде «дяди Вани» Дьячкова, ей не было ещё и десяти лет. Маленькая, худенькая, она, прикидываясь нищенкой, бродила среди фашистов всё подмечая, всё запоминая, и приносила в отряд ценнейшие сведения. А потом, вместе с бойцами-партизанами, взрывала фашистский штаб, пускала под откос эшелоны с военным снаряжением, минировала объекты.



Валя

Зенкина



Брестская крепость первой приняла на себя удар врага. Реались бомбы, снаряды, рушились стены, гибли люди и в крепости, и в городе Бресте. С первых минут ушёл в бой Валин отец. Ушёл и не вернулся, погиб героем, как многие защитники Брестской крепости. А Валью фашисты заставили под огнём пробраться в крепость, чтобы передать её защитникам требование сдаться в плен. Валя в крепость пробралась, рассказала о зверствах фашистов, объяснила, какие у них орудия, указала место их расположения и осталась помогать нашим бойцам. Она перевязывала раненых, собирала патроны и подносила их бойцам.

Аркадий Каманин



Он мечтал о небе, когда был ещё совсем мальчишкой. Отец Аркадия, лётчик Николай Петрович Каманин, участвовал в спасении челюскинцев, за что получил звание Героя Советского Союза. А ещё всегда рядом был друг отца, Михаил Васильевич Водопьянов. Было от чего загореться сердцу мальчугана. Но в воздух его не пускали, говорили: «Подрасти». Когда началась война, он пошёл работать на авиационный завод, потом на аэродром, и пользовался любым случаем, чтобы подняться в небо. Опытные пилоты, пусть всего на несколько минут, случалось, доверяли ему вести самолёт. Однажды вражеской пулей было разбито стекло кабины. Лётчика ослепило. Теряя сознание, он успел передать Аркадию управление, и мальчик посадил самолёт на свой аэродром.



Лида Вашкевич



Девочка предупреждала народных мстителей об облавах, обходя явочные квартиры. Ездил поездом со станции на станцию, чтобы передать важное сообщение партизанам, подпольщикам. Пронесла взрывчатку мимо фашистских постов всё в той же чёрной сумке, засыпав доверху углём и стараясь не сгибаться, чтобы не вызвать подозрений, – уголь-то взрывчатки полегче...



1 степени

Ва́ля Ко́тик



Пионер-герой, юный партизан-разведчик, самый молодой Герой Советского Союза. На момент совершения подвига ему было 14 лет. Звание Героя Советского Союза присвоено посмертно.



Витя Хоменко



Во время оккупации Николаева немецкими войсками, устроился официантом в столовую. Благодаря хорошему знанию немецкого языка, подслушивал разговоры офицеров, собирая важные сведения. Позже, став посыльным при штабе, давал возможность ознакомиться с секретными документами, подпольщикам. Вместе со своим другом Шурой Кобером пересёк линию фронта для установления связи со штабом партизанского движения. Вернувшись в Николаев, мальчики доставили подпольщикам радиопередатчик, взрывчатку, оружие.



Дубинин Никифорович



Уже после освобождения Керчи в результате Керченско-Феодосийской десантной операции 1941—1942 гг. Володя Дубинин вызвался помогать сапёрам при разминировании подходов к каменоломням. От взрыва мины погибли сапёр и помогавший ему Володя Дубинин.



Волков Валерий



Один из участников партизанского движения, действовавшего в Севастополе. После смерти отца (убитого фашистами), в 13 лет становится «сыном полка» 7-ой бригады морской пехоты. Наравне со взрослыми участвует в боевых действиях. Подносит патроны, добывает разведывательные данные, с оружием в руках сдерживает атаки врага. По воспоминаниям однополчан, любил стихи и часто читал боевым товарищам Маяковского. В июле 1942 года, отражая атаку противника, героически погибает, бросив связку гранат под наступающий танк.





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ